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1. La recinzione di un vigneto prevede che si piantino alberi di vite a distanza di 6 metri ’uno
dall’altro. Quanti alberi di vite in pili sono necessari per recintare un vigneto quadrato di area
quadrupla rispetto a un altro vigneto quadrato che ha il perimetro pari a 120 metri?

A) 60
B) 80
€): 120
D) 20
E) 40

2. Quale dei seguenti Paesi ha deciso di NON partecipare, almeno inizialmente, all’Unione
Monetaria Europea?
A) Gran Bretagna
B) Spagna
C) Francia
D) Germania
E) Lussemburgo

3.  Quale citta & stata la prima capitale del Regno d'Italia?
A) Roma
B) Torino
C) Milano
D) Firenze
E) Napoli

4. Se X e Y stanno tra loro come 5 sta a 6 e la loro somma vale 22, quanto vale X?
A) 10
B) 12
C) 11
D) Non ¢ possibile determinarlo univocamente, con i dati a disposizione
E) 9

5. Individuare, tra i seguenti, un contrario di "traviare''.
A) Sviare
B) Saldare
C) Guidare
D) Redimere
E) Accompagnare





